

Оксана Селендеева – победитель конкурса «Деловые женщины 2022»

Тематика: Потребительский рынок
Корпоративные новости

Дата публикации: 4.07.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 4.07.2022

Генеральный директор и основатель Международной школы дизайна и программирования для подростков и детей CODDY Оксана Селендеева стала победителем конкурса «Деловые женщины 2022» в номинации «Детское образование».

Генеральный директор и основатель Международной школы дизайна и программирования для подростков и детей CODDY Оксана Селендеева стала победителем конкурса «Деловые женщины 2022» в номинации «Детское образование». Церемония награждения победительниц прошла 21 июня 2022 года.

Принять участие в конкурсе «Деловые женщины» в 2022 году смогли 10 регионов РФ и 50 участниц из них. Совокупный доход предприятий участниц составил свыше 170 миллиардов рублей, вместе они предлагают более 16 000 рабочих мест. Финалистки 2022 года были определены в мае после того, как участницы конкурса встретились с членами независимого жюри.

Миссия конкурса «Деловые женщины» - популяризация предпринимательской активности среди женщин и создание равных возможностей для карьерного и профессионального роста.

Победительниц конкурса определило независимое жюри, в которое вошли успешные предприниматели, независимые эксперты, а также известные представители научных и деловых кругов. В 2022 году лучших определяли: председатель совета директоров Группы компаний «Велком» и жюри конкурса «Деловые женщины 2022» Раиса Демина, генеральный директор Национальной Медиа Группы Светлана Баланова, предприниматель и инвестор Марина Жигалова, управляющий директор управления по работе с частным капиталом UBS Ольга Ихлеф, генеральный директор и основатель Группы компаний Continent Express Станислав Костяшкин, советник Президента – Председателя Правления ВТБ (ПАО) Михаил Копейкин, директор Ассоциации инновационных регионов России, проректор РАНХиГС Иван Федотов, председатель совета директоров студии «Союзмультфильм», председатель правления Ассоциации анимационного кино, член совета федерального фонда экономической и социальной поддержки отечественной кинематографии, генеральный директор киностудии имени М. Горького, член совета директоров «Роскино», эксперт в области коммуникаций, медиаменеджер Юлиана Слащева, главный редактор «Бизнес России», президент Бизнес-школы РСПП Евгения Шохина.

«Деловые женщины» - ежегодный конкурс и программа компании Б1 (ранее – компания ЕУ) по поддержке предпринимательства. Она создана для женщин, управляющих бизнесом с большим потенциалом развития. Участвуя в программе, они могут реализовать его. Конкурс и программа «Деловые женщины» проводятся с 2013 года.

Руководитель программы «Деловые женщины», партнер российской практики ЕУ София Азизян отметила, что 2022 год станет для программы юбилейным – конкурс пройдет в 10 раз. Инициатива по продвижению женского предпринимательства ежегодно получает отклик среди самых неординарных и талантливых женщин-руководителей и предпринимателей, которые представляют разные сферы бизнеса. В России женский бизнес развивается и растет, конкурс и программа вносят в этот процесс значительный вклад.

Школа CODDY, открытая в 2016 году, на сегодняшний день является признанным лидером рынка IT-образования для детей и имеет аккредитацию от Microsoft. Она также является резидентом «Сколково». Школа имеет образовательную Лицензию № 041789 и представлена в 20 странах. Команда школы продвигает знания в сфере IT, востребованные в любой деятельности и обучает детей навыкам, нужным для построения успешной карьеры.

Стать победителем «Деловые женщины 2022» - показатель того, что работа школы, ее руководителя и основателя высоко оценена экспертным жюри. CODDY несет важную миссию в сфере образования детей и подростков, обучает тем навыкам и воспитывает те качества, которые пригодятся в любой сфере. Часть миссии школы – вдохновлять и мотивировать юное поколение. В CODDY не только передают опыт и учат ребят востребованным знаниям. Быть символом трудолюбия, лидерства и успеха, хорошим примером – те ценности, которые команда школы стремится прививать своим ученикам.

Справка о компании:

CODDY – международная школа дизайна и программирования для детей. В линейке школы 95 курсов по востребованным и актуальным IT-направлениям. За 6 лет существования CODDY уже выпустила свыше 100 тысяч детей. Представительства школы есть в 20 странах, сеть филиалов насчитывает около 500 партнеров, а коллектив – более 350 преподавателей.

Контакты:

Международная школа программирования и дизайна для детей CODDY

Телефон: +7 (495) 106-60-11

E-mail: info@coddyschool.com

Сайт: <https://coddyschool.com/>

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145041/>